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ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!

της Μαρικαίτης Στασινού

“ Σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να διατεθεί ποσό ταμειακού υπολοίπου το οποίο θα καλύψει ανάγκες
πάνω από τα όρια του εγκεκριμένου προϋπολογισμού, αφού αποφάσεις για χρήση ταμειακών διαθεσίμων
πάνω από τα όρια αυτά έχουν ως αποτέλεσμα την δημιουργία ελλειμμάτων του φορέα και κατ επέκταση
την επίπτωση τους στο αποτέλεσμα της Γενικής Κυβέρνησης.”

Το παραπάνω απόσπασμα δεν είναι μια δημιουργική ασάφεια όπως συνηθίζει να μας λέει ο Γιάνης. Είναι
μια ξεκάθαρη επίθεση στα συμφέροντα των φοιτητών του Πανεπιστημίου Ρεθύμνου από την κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Αποτελεί ένα μέρος της αρνητικής απάντησης του υπουργείου στο αίτημα που κατέθεσε το
Πανεπιστήμιο Κρήτης για χρησιμοποίηση του ταμειακού υπολοίπου, με σκοπό την κάλυψη των αυξημένων
αναγκών σε δωρεάν σίτιση.
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Η συμφωνία για το νέο μνημόνιο έκανε την εμφάνιση της με τον χειρότερο δυνατό τρόπο στο
Πανεπιστήμιο Ρεθύμνου. Μεγάλος αριθμός φοιτητών με οικονομικά προβλήματα θα μείνει χωρίς δωρεάν
σίτιση διότι η συμφωνία με τους “εταίρους” αναφέρεται σε πλεονασματικούς προϋπολογισμούς. Αυτό
είναι το αποτέλεσμα των “επιτυχημένων” διαπραγματεύσεων της συγκυβέρνησης. Εκεί οδηγεί η
διαπραγμάτευση με τα κοράκια της Ευρωπαϊκής Ένωσης και η άποψη του ΣΥΡΙΖΑ ότι εντός της
λυκοσυμμαχίας της ΕΕ θα σταματήσει την λιτότητα. Αποδεικνύεται περίτρανα αυτό που λέει εδώ και
χρόνια η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Eντός της Ε.Ε. , εντός των «θεσμών», με «διαπραγματεύσεις και όχι με ρήξεις, με
την αποπληρωμή του χρέους και όχι την άμεση διαγραφή του δεν μπορείς να εξασφαλίσεις ούτε ψίχουλα,
ούτε μια στοιχειώδη ανακούφιση του λαού και της νεολαίας.

Είναι γελασμένοι όσοι πιστεύουν ότι το φοιτητικό κίνημα και τα σχήματα της ΕΑΑΚ θα σεβαστούν τις
δεσμεύσεις της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ότι θα σεβαστούν ένα χρέος που δεν δημιουργήσαμε εμείς Είναι
γελασμένοι όσοι ελπίζουν ότι θα δώσουμε χρόνο ανοχής στην νέα κυβέρνηση. Οφείλουμε να μην μείνουμε
θεατές στις νέες αρνητικές εξελίξεις για τον λαό. Χρειάζεται τώρα μάχη για την ανατροπή του νέου
μνημονίου. Η νέα μνημονιακή πολιτική που βαφτίζεται με διαφορετικό όνομα, θα τσακιστεί πρώτα και
καλύτερα μέσα στα πανεπιστήμια.

Έχει προγραμματιστεί κινητοποίηση την Δευτέρα 9/3 στην πρυτανεία στις 11.30 και έκτακτες γενικές
συνελεύσεις αυτήν την εβδομάδα σε όλα σχεδόν τα τμήματα για να πάρουμε αγωνιστικές αποφάσεις και
να μην μείνει κανένας συμφοιτητής μας χωρίς
δωρεάν σίτιση.


